
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20. De maio de 2013 ás 20:00 horas com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barnkieviski,  Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz 
dos Santos Cordeiro,  Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo 
Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão 
procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura 
da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, colocada em votação 
conforme dispõe o artigo 113 do RI foi aprovada pelo presidente.  Procedida a 
leitura do Projeto de Lei nº 016/2013 – sumula- “Autoriza o Executivo Municipal 
a desenvolver ações para implantar o Programa MINHA CASA, MINHA VIDA, 
estabelecido pela Lei Federal nº 11.977/2009, alterada pela Lei nº 12.424/2011, e 
do parecer favorável da comissão de justiça e redação foi colocado em 2ª 
discussão, colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedida a leitura do Projeto de Lei nº 017/2013 – sumula- “ Dispõe 
sobre as diretrizes para elaboração do orçamento do município de Palmital para 
o exercício financeiro de 2014 e dá outras providencias, e do parecer favorável 
da comissão de finanças e orçamento, diante disto foi colocado em 1ª discussão, 
comentaram a respeito do projeto os vereadores Nivaldo, Antonio Carlos e 
Adriano Martins de Oliveira.O presidente coloca em 1ª votação foi aprovado por 
07 (sete) votos. Procedida à leitura do Projeto de Lei nº 018/2013 –Súmula – 
“Institui órgão oficial de imprensa escrita, para publicação dos atos do Município 
de Palmital e dá outras providencias, e do oficio nº 208/2013 do Executivo 
Municipal em atendimento a solicitação de informação requerida pela comissão 
a respeito do projeto o qual não informou os valores a ser gasto mensalmente. 
Houve comentários por parte dos vereadores e o presidente suspende a votação 
para a próxima sessão. Procedida à leitura do requerimento nº. 136/2013 de 
autoria do vereador Antonio Barankieviski requer ao Executivo Municipal a 
possibilidade de ser patrolado e cacalhado a estrada das localidades de Rio da 
Prata e Queixo da Anta atendendo aos pedidos dos moradores. Colocado em 
discussão, houve comentários por parte do vereador solicitante, colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do 
requerimento nº. 138/2013 de autoria do vereador Antonio Carlos, solicita ao 
Executivo a possibilidade de realizar construção e limpeza dos bebedouros nas 
propriedades rurais do Valderi Santana Pereira e outros moradores na localidade 
de Rio Palmeira.  Colocado em discussão, o vereador solicitante explanou sobre o 
pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a leitura do requerimento nº 139/2013 de autoria do vereador 
Antonio Carlos  solicita ao Executivo a possibilidade de construir um redutor de 
velocidade em frente a Oficina Carbales, prolongamento da av. Maximiliano 
Vicentin. Colocado em discussão o vereador solicitante fez sua justificativa, o 
vereador Moacir teceu comentarios. Colocado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes.  Procedida a leitura do requerimento nº 



140/2013 de autoria do vereador Antonio Carlos  solicita ao Executivo a 
possibilidade de fazer serviços de cascalhamento na estrada de acesso a 
propriedade do senhor Eslauco Iagla em Palmitalzinho de cima e cascalhamento 
de mangueira na propriedade do Ronaldo Mazetto e reparos na estrada geral de 
Arroio Grande de Baixo.Colocado em discussão o vereador solicitante explanou a 
respeito do pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Em seguida foi feito a leitura do pedido de providencias do advogado 
James Eli de Oliveira. O presidente encaminha a comissão de educação, saúde, e 
assistência social para analise preliminar. Conforme determina o artigo 174 do 
Regimento Interno o vereador José da Luz requer ao Executivo que seja feito 
serviços de limpeza de bebedouro nas propriedades do Cleber Mikuska e do 
Genesi no rio Palmeira. O vereador Moacir Pereira requer dar continuidade no 
calçamento no final da rua da Vila São Paulo, e na rua da vila Piquiri ligando na 
vila Verde, e reforça o pedido do manilhamento nas ruas da vila Coamo. O   
vereador Silvionei de Jesus Alves requer  ser feito reparos na estrada da 
localidade de Palmitalzinho e na localidade de Voltaiado e fazer concertos em 
bueiro na rua 9 da vila Aeroporto. O vereador Antonio Carlos pede reparos 
urgentes na rua Prefeito João Cecura na Vila Progresso. A vereadora Isabela 
requer o feitio de um quebra molas na extensão da Rua Egleci Terezinha 
Campanini, próximo a loja de materiais de construção Maricato. Passando para o 
momento da palavra livre fizeram uso os vereadores   Adriano Martins de 
Oliveira, Antonio Barankieviski Antonio Carlos Ferreira,Isabela Marcondes, José 
da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, e Silvionei de Jesus Alves. O 
presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão.  
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